



读新闻  
聊话题  
送福利

# 听海 de声音



象山渔民号子，  
作为开场歌曲。



本次夏季营以  
“民歌洄游”为主题。

本报讯(记者 施代伟 文/摄)7月6日晚七点,中国新农村音乐创作夏季营“毕业”演出在象山石浦沙塘湾唱响。四天三夜,来自国内的23组音乐唱作人、乐队,一头扎进象山,他们走访古镇老街、海岛沙滩,努力寻找与象山有关的音乐元素。

在奇幻的星空下,象山本土渔民号子表演者扯开嗓子,一下子拉近了我们与海的距离。随后,黑屋乐队唱起了《时光小酒馆》,木江子乐队用彝族口弦,瓜族的锡和德昂族的箫演绎了一首彝族乡村特色的《噍嘞》。象山本土神马乐队的一首《回象山》更是把渔民号子与象山童谣,民谣与摇滚等音乐元素结合在一起,展现了新旧音乐的不同风貌,令人耳目一新。

在欢唱会现场,三大导师助阵三大音乐院校带来10首不同风格的新乡村原创音乐,尤其是一首现代风格的《渔光曲》,更是让现场观众感受到了夏季营学员用全新音乐灵感带来的海岛歌谣。导师梁凡还在现场演唱了代表作《阿楚姑娘》以及他与导师陈沁扬合作的春季营的原创作品《春光如你》,把欢唱会的气氛推向高潮。

制图 吴玉涵



新旧音乐风格交融,  
现场表演令人耳目一新。

## 良渚古城遗址申遗成功

中国世界遗产数量位居世界第一

详见 06 版

永赢基金  
MAXWEALTH FUND

信任传承·相伴成长



微信公众号二维码